

# 守护皇马15载! 今朝送别忠良将 从此再无圣卡西

“圣卡西”与足球的故事，一天一夜也讲不完。但故事毕竟是故事，终究会有结束的一天。当皇马前门神在社交网上写好了“退役宣言”，点击发送的那一刻，多少人明白了理想终究敌不过现实，而传奇也会败给时间。



北京时间8月4日晚，西班牙传奇门将，目前效力于葡超波尔图队的卡西利亚斯宣布退役。今年39岁的卡西，在自己的社交媒体上宣布了这个消息。皇马球迷们纷纷表示不舍。卡西出自皇马青训，从默默无闻的小将一路成为了世界级的传奇门神。

卡西出生于1981年，现年39岁，皇马青训出身，效力皇马一线队15载，共为皇马一共赢得3座欧冠冠军，5座西甲冠军，2座西班牙国王杯冠军，4座西班牙超级杯冠军，1座世俱杯冠军，2座欧洲超级杯冠军。

国家队方面，卡西代表西班牙队一共出场167次，作为队长带队在2008

年至2012年完成大赛三连冠，分别赢得2座欧洲杯和西班牙队史首座世界杯冠军。

据《马卡报》透露，这名皇马功勋门将退役后将返回皇马工作，担任弗洛伦蒂诺的顾问。目前，双方还没有达成协议，双方还需要通过会面进行细节商榷，而且卡西也有可能出任皇马大使一职。

2015年，卡西离开皇马远赴波尔图。为波尔图效力5年期间，他逐渐淡出了主力的位置。上周末的葡萄牙杯决赛，波尔图2:1击败本菲卡夺冠，卡西利亚斯虽然没有参加这场比赛，但在颁奖典礼上他与队长佩雷拉一同举起了冠军奖杯。

(大风)

## “机会是留给有准备的人的” 卡西为皇马构筑铜墙铁壁

卡西不善言辞，但始终充满着责任感，自9岁步入皇马青训营开始，他用一生30年的光阴守卫他背后的那个球门。在皇马，从U10队到一线队，在每一级别的队伍中都可以找到卡西的印记；而在波尔图，年近40岁的他依旧能筑起一道铜墙铁壁。

卡西16岁时，首次被皇马招进一线队比赛名单，那是一场欧冠比赛，稚嫩的卡西就坐在场边，看着老大哥们在球场上拼杀，眼神里写满了羡慕。那时的卡西并不完美，技术上的缺陷还是令他失去了主力门将的位置，他一度十分气馁，但博斯克的一席话令卡西倍受

鼓舞，从此他刻苦训练，不论刮风还是下雨。机会是留给有准备的人的，这句话一点不假。2002年欧冠决赛，儒利奥·塞萨尔的受伤给了卡西上场的机会，卡西在场上高接低挡最终帮助球队第9次捧起了欧冠奖杯，这也是卡西3年内的第2座欧冠奖杯。

卡西没想到的是，他的第三座欧冠奖杯，让他足足等了12年。这12年间，皇马起起伏伏，但人们欣喜地发现，那个曾经腼腆的大男孩正逐渐成为皇马球门前可靠的守护神。

(野墨)  
上图:这个时代最优秀的两大门将布冯与卡西。

## 龚嘉欣: 对30岁的我 很满意

TVB热播剧《杀手》本周即将迎来大结局。该剧除了有黎耀祥和陈豪两大“最佳男主角”坐镇，让观众津津乐道的，还有剧中性格各异的女性角色。其中，龚嘉欣饰演女杀手易兰，其癫狂的性格尤其让人印象深刻。不知不觉，龚嘉欣已30岁了。在接受记者独家专访时，她坦言很满意现在的自己：“我很感恩，30岁的时候已经做到了很多自己想做的事情。”

龚嘉欣16岁时经朋友介绍成为杂志模特，19岁参演偶像剧《盛装舞步爱作战》而加入TVB。她透露自己小时候的理想是当幼儿园老师，没想到误打误撞进入了娱乐圈。刚入行的时候，她演了一堆“谁家的妹妹”“谁家的丫鬟”之类的角色，但她是幸运的：当TVB其他“妹妹专业户”还苦于找不到转型契机的时候，龚嘉欣26岁时在《幕后玩家》里出演黄宗泽剧中的太太“程思汝”一角，由此顺利转型。当时，她是临时顶替受伤的姚子羚出演这个角色，一开始并不被看好，但最终凭借一场出色的哭戏征服观众，更捧回了那年的TVB“最佳女配角”奖杯。

接下来，龚嘉欣相继出演了《平安谷之诡谷传说》里唯唯诺诺的悲剧女性田初一、《大酱园》里从天真到黑化的叶细么，再到《杀手》里的癫狂女杀手易兰……她抓住了每一次机会。“我觉得每个年龄都有适合自己的角色。刚入行的时候我还小，那时候演的角色都是适合那个年纪的。我倒不觉得要刻意做些什么去提升自己的演技，经验和人生历练才是最重要的。人长大了、经历多了，自然而然就表现在演技上。”龚嘉欣说。

去年年底，龚嘉欣迈入了30岁。她坦言很满意30岁的自己：“我觉得自己很幸运，拥有了好几部作品，能让观众看到我不同的面向。我很感激在30岁的时候，已经做到了很多自己想做的事情。不过，我觉得未来还有很多未知等待我去发掘，毕竟我还年轻，还有时间去尝试，希望有机会跟不同的团队、不同的演员碰撞出新的火花。”

(新华网)

## 东京奥运会不排除空场进行： 没观众也要办奥运

新华社东京8月4日电 东京奥组委发言人高谷正哲4日表示，东京奥运会的所有利益相关方都不愿意看到奥运会在没有观众的情况下举行，但最终如何举办奥运会，还要看疫情发展的形势以及各方磋商的结果。

高谷正哲是在当天的新闻发布会上做上述表示的。日本执政的自民党一位与首相安倍晋三关系密切的高级官员上周表示：“奥运会肯定要举行，即使没有观众。”

针对上述谈话，高谷正哲说：“这其实是一个关于新冠对策的话题，我必须再次强调，关于明年奥运会上针对疫情采取的措施，日本中央政府、东京都政府和东京奥组委三方将组成一个委员会，从今年秋天开始进行深入和仔细的讨论，我们到时将看三方讨论的结果。”

他还说：“我记得国际奥委会主席巴赫在一次采访中说过，他不愿看到奥运会在没有观众的情况下举行，东京奥组委也不愿意看到奥运会在没有观众的情况下举行，没有人希望奥运会在没有观众的情况下举行。因此，我们将密切监控疫情发展形势，然后等待各方商讨的结果，以便在明年举办一届安全的奥运会。”

从高谷正哲的上述表示中不难看出，东京奥组委其实并没有排除掉奥运会“闭门举行”的可能性，由于日本国内疫情形势进入7月以来骤然严峻，确诊病例连创新高，奥运会闭门举办很可能已经成为选项之一。

这位发言人还说，尽管三方从秋天开始商讨针对疫情采取的措施，但何时出台这些措施，他们并未设定最后日期。

## 朱雨玲免疫系统出现突发问题 缺席国乒奥运模拟赛

新华社北京8月3日电 中国乒乓球队奥运模拟赛各项目参赛人员名单3日出炉，除了此前确定缺席的丁宁、刘诗雯外，女队的朱雨玲也因为身体原因遗憾缺席本次模拟赛。

对此，女队主教练李隼解释说，朱雨玲近期身体免疫系统出现突发问题，在前往医院进行系统检查后，医疗专家建议她住院进一步观察治疗，所以无法参加这次比赛。

## 意甲公布新赛季开启时间 将于9月19日开战

新华社罗马8月3日电 意大利足球甲级联赛官方3日公布了2020-2021赛季联赛起止时间，新赛季将于9月19日开始，2021年5月23日结束。

受到新冠肺炎疫情影响，2019-2020赛季意甲联赛2日刚刚结束，因此新赛季联赛的揭幕时间较往年有所推迟。意甲官方3日在一份公告中表示，在当晚进行的一次会议上，联赛组织者一致通过了新赛季的时间安排。

在上赛季意甲联赛中，尤文图斯以83分夺冠，国际米兰获得亚军。

澳门居民与横琴及一体化区域居民持有效身份证  
享受购票7.5折优惠 (仅限现场购票)

原版引进英国动画舞台剧  
**小羊肖恩 外星来客**

华发中演大剧院  
2020.9.5 19:30 / 9.6 15:00 “合家欢”亲子系列演出  
票务热线: 横琴歌剧院 VVIP380 VIP280 180 100 订票电话: 600 (380\*2) 880 (380\*3)  
订票网址: 400-930-1216 官方网站: www.zhgt.org